

CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL BARROS

BOLETIM DE NOMEAÇÃO № 02/2024

O Presidente da Câmara Municipal de Coronel Barros - RS torna público, a NOMEAÇÃO de cargo estatutário sob Regime Jurídico Único, carga horária e classificação em virtude de ter obtido aprovação no Concurso Público n° 01/2023, homologado pelos Edital N° 13/2024, devendo o nomeado comparecer junto ao Setor de Pessoal sito Travessa 20 de março n° 01, Centro, Coronel Barros/RS, a fim de receberem a relação de documentos e exames médicos complementares necessários, a serem apresentados para devida HABILITAÇÃO DE POSSE, devendo ser entregues no prazo de 15 (quinze) dias contados da data da publicação do Boletim de Nomeação.

O não comparecimento ou a não apresentação dos documentos e exames médicos solicitados no prazo estabelecido, importa na desistência do candidato em ingresso no serviço público municipal de Coronel Barros.

Nomeação Regime Estatutário sob Regime Jurídico Único:

CARGO: Oficial Legislativo 40h

Nome: MARILENE CARDIAS TISCHER

Classificação: 2° Lugar

Coronel Barros, 08 de março de 2024.

poudos Vinicios Limo dos Amjos DOUGLAS VINICIOS LIMA DOS ANJOS

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Barros/RS